



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

**EDITAL Nº 135, DE 14 DE SETEMBRO DE 2021**

Torna público a retificação do Edital n. 137/2018/PRPPG Programa Institucional Agenda Tríplice, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana nomeada pela Portaria UNILA nº 357/2019/GR, de 19 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público por meio deste a retificação do Edital n. 137/2018/PRPPG.

**1. RETIFICAÇÃO**

**1.1 Onde se lê:**

**10 Prestação de Contas**

(...)

V. Comprovante de apresentação dos resultados parciais das ações apoiadas por este edital nas SIEPE de 2019 e 2020.

Leia-se:

**10 Prestação de Contas**

(...)

V. Comprovante de apresentação dos resultados parciais das ações apoiadas por este edital nas SIEPE de 2019 e 2022.

**2. DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1 As demais disposições do Edital n. 137/2018/PRPPG permanecem inalteradas.

DANUBIA FRASSON FURTADO

*Edital nº 135/2021/PRPPG, com publicação no Boletim de Serviço nº 96, de 17 de Setembro de 2021.*